



Álláshirdetés

Foglalkoztató pedagógus részére heti 32 óra

Janka Tanya Nonprofit kft. nappali ellátást, fejlesztő foglalkoztatást és rehabilitációs foglalkoztatást biztosít autista és értelmi fogyatékkal élő felnőttek számára Tótvázsonyban. Célja: a célcsoport társadalomba való beilleszkedésének elősegítése és támogatása. Janka Tanya egy vertikális csoport, ami konkrétan azt jelenti, hogy a foglalkoztatott résztvevők életkora 20 és 43 év közötti, az értelmi szintek és diagnózisok is nagyban eltérnek egymástól. A csoport többsége azonban autizmussal élő személy. Ez egy spontán, aktív, dinamikus csoport, ahol viselkedésszorongás előfordul a mindennapokban. A Viselkedésszorongásnál verbális és fizikális agresszió is előfordul, ezért a csoport tagjai számára nagyon fontos a napi rendszeresség és határozott pedagógiai irányítás, viselkedésszorongás, mely biztonságot ad a foglalkoztatott célcsoport tagjai számára. A foglalkoztatott munkatársaknak intenzív motiválásra, irányításra és támogatásra van szükségük mindennapi életükben, feladataik végzésében.

Ha úgy érzed, hogy te lehetsz egy pozitív, motíváló példa munkatársaink számára, e mellett nyitott vagy a folyamatos személyes fejlődésre, tanulásra, munkavégzésedben önálló vagy, rugalmas vagy, valamint mersz határokat szabni, határozottan fellépni, akkor Janka Tanya téged keres.

www.janka-tanya.eu

Feladatait a következőkből állnak össze:

- A foglalkoztatott munkatársakat irányítod, motiválsz, támogatod munkavégzésükben, feladataikban.
- Te magad is minden feladatot együtt végzel a foglalkoztatott munkatársakkal, mert te magad vagy a követendő példa a célcsoport számára.
- Rendelkezel B kategóriás jogosítvánnyal.
- Kertészkedést, fa kézműves termékek készítését, az INTERSPAR-ban való munkában a foglalkoztatott munkatársakat irányítod, motiválsz, velük együtt végezed a feladatokat.
- Napi jelentést írsz a foglalkoztatott munkatársak munkavégzéséről.

Végzettség: Bármely szociális vagy pedagógusi aszisztens, vagy középfokú végzettséggel jelentkezhetsz.

Munkaórák száma: heti 32 óra

Bérezés: alpbér, garantált bérminimum + szociális ágazati pótlék, a közalkalmazotti törvény Alapján

Jelentkezés: Europass önéletrajzzal+ végzettséget igazoló bizonyítványok másolatával lehetséges a janka-tanya@hotmail.com email címre, vagy a 8246 Tótvázsony Hajnal utca 10. címre elküldve.

Jelentkezési határidő: 2019. április 18.

